

SREČNO 1991 – SREČNO 1991 – SREČNO 1991 – SREČNO 1991 – SREČNO 1991 – SREČNO 1991 – SREČNO 1991 – SREČNO 1991

TA MESEC V SKUPŠČINI

6. skupno zasedanje vseh treh zborov občinske skupščine bo v sredo 19. decembra s pričetkom ob 15.30 uri.

Predlagani dnevni red:

- Razvojne usmeritve za leto 1991
- Informacija o družbenoekonomskem položaju podjetij v obdobju januar-september 1990
- Stanje in razvojne možnosti kmetijstva v občini
- Poročilo o nastali škodi ob poplavih v občini
- Osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine Ljubljana Vič-Rudnik
- Predlog odloka o začasnem financiranju proračuna v prvem tromesečju 1991
- Predlog odloka o določitvi pavšalnega zneska za vzdrževanje skupnih objektov in naprav na melioracijskih območjih v letu 1991
- Predlog sklepa o soglasju k statutu Srednje šole za računalništvo in naravoslovje
- Predlogi komisije za volitve in imenovanja
- Obravnava gradiva skupščine mesta Ljubljane

Stanje in razvojne možnosti kmetijstva

Zaradi naraščajočih potreb po kvalitetni hrani pridobiva proizvodnja hrane vedno večji pomen. Glede na naravne pogoje je možno rast proizvodnje realizirati predvsem z uvajanjem sodobne tehnologije (zniževanje proizvodnih stroškov in uvajanjem postopkov, ki preprečujejo onesnaževanje okolja) ter z usposabljanjem slabših kmetijskih obdelovalnih zemljišč z agro in hidromelioracijami. Že doseženi rezultati potrjujejo pravilnost take usmeritve.

In v doseganju cilja kako to doseči, se je te še kako pomembne in občutljive teme lotil tudi izvršni svet. Sejo je zastavil celovito in v sodelovanju s strokovnjaki Ljubljanskih mlekar iz farme Gmajnice (predstavili so uspešno programo Farnos). Člani so si po obravnavi gradiva ogledali farmo Gmajnice in nato še kmetijo na Črnem vrhu. V razpravi na to temo pa sta sodelovala tudi direktorja obeh kmetijskih združenj Ljubljane in Velikih Lašč.

Razmeroma celovito gradivo, ki bo posredovano tudi delegatom na decembrski seji občinske skupščine, dokaj sistematično razgrinja podobo viškorudniškega kmetijstva, ki je tudi sicer v marsičem precej podobna slovenski.

Kaj povedo številke?

Na območju občine je 22168 ha obdelovalnih površin, od katerih je v zasebni obdelavi 20221 ha (91 odstotkov) in v družbenem sektorju 1947 ha. Kmetijska proizvodnja je na 5693 ha njiv, 593 ha je sadovnjakov, 15882 je travnikov in 2004 ha pašnikov.

Največ razprave se je sukalo okrog ukrepov proizvodnje politike, ki bodo sloneli na razvoju osnovne dejavnosti na kmetiji (razviti je potrebno tak model, ki bo izkoristil komparativne prednosti kmetije in izbrati pravo varianto proizvodnje, ki bo kmetiji dajala primeren dohodek), razvoju dodatnih dejavnosti na kmetijah (gozdarstvo, domača obrt, industrijsko delo na domu, turizem), uporabi znanja sodobnih tehnoloških in ekonomskih znanj, razvoju strokovno pospeševalne službe, zdravstvenemu varstvu živali in selekcijski službi.

Nedvomno bo veliko skrbi treba tudi v prihodnje posvečati ohranitvi, varstvu in izboljšavi kmetijskih zemljišč. To pa pomeni spremljati, posagati in dopolnjevati kategorizacijo kmetijskih zemljišč iz družbenega plana. Prva območja kmetijskih zemljišč, ki je z republiškim planom opredeljena kot zemljišče, ki je trajno namenjeno proizvodnji hrane je nujno varovati s strogim režimom. Nič manj obvezujoča ni tudi naloga usposabljanja zemljišč zaradi neredno vzdrževane osnovne odvodnje s hidromelioracijami in usposabljanja zaraščajoča kmetijska zemljišča z agromelioracijami po sprejetem programu usposabljanja za kmetijsko opredeljenih zaraščajočih zemljišč. Prav za to namene je potrebno iz republiškega sklada za urejanje kmetijskih zemljišč pridobiti tudi sredstva za sofinanciranje hidromelioracijskih sistemov in odvodnje na Barju.

Občina preskrbuje mesto

Občina je z 2449 kmetijami na 22168 ha obdelovalnih površin močan pridelovalec hrane in oskrbovalec mesta Ljubljane. 13599 ha zemljišč je razvrščenih v trajno kmetijsko zemljišče. Z gozdovi je poraščeno 27 563 ha oziroma 50,70 odstotka površine občine.

Velik poudarek bo namenjen organiziranosti kmetov v kmetijskih združenjih skladno z novim zakonom o združenjih, ob pripravi kmetijsko zemljiške zakonodaje pa je potrebna pravočasna vključitev v pripravo zakona.

Vsekakor materialni okvirji naše družbe ne omogočajo neomejene rasti ravnih kmetijske proizvodnje, tako je ocenil izvršni svet, zato je tudi zavrnil princip samooskrbe na področju kmetijstva.

Omenil je tudi, da je potrebno v aktivnosti za pospeševanje kmetijske proizvodnje dati poudarek ohranjanju krajine, kar pomeni, da se ne sme dopuščati zaraščanje zemljišč pa tudi drugih nekmetijskih posegov in kultivirano pokrajino. Voditi je torej potrebno aktivno politiko pri pridobivanju sredstev za ponovno usposobitev zaraščanih zemljišč. Izvršni svet tudi meni, da ni pomembna le intenzivnost kmetijske proizvodnje ampak tudi njena

kvaliteta. Hribovita področja, kjer intenzivna proizvodnja ni možna, so lahko primerna za biološko pridobivanje hrane. Bolj kot dosejati pa je potrebno upoštevati pri obravnavi socialnega položaja kmetov različne pogoje za pridobivanje dohodka iz kmetijske proizvodnje, za kmeta v ravnini in kmeta v hribovitih predelih. To pa pomeni, da je potrebna različna obravnava pri plačevanju pokojninskega zavarovanja in ostalih prispevkov, ob tem pa je pri dohodku kmeta potrebno upoštevati tudi dohodek, ki ga pridobiva od gospodarjenju z gozdom. Pri prehodu pospeševalne službe na republiko in v zavode je treba zagotoviti prisotnost in delovanje te službe na območju občine v enakem obsegu kot doslej.

Zapotoku in Pacugu omogočiti vse pogoje za letovanja

Občinski izvršni svet pa je razpravljal tudi o dejavnosti občinske Zveze prijateljev mladine. Ocenil jo je kot dobro, saj se člani te družbene organizacije trudijo, da otrokom različnih starosti nudijo pester program preživljanja prostega časa. Tudi njihovo sodelovanje z osnovnimi šolami in vrtni je dobro, vse priznanje pa si zaslužijo z dobro organiziranimi letovanji in zimovanji v Pacugu in na Zapotoku, pri čemer majo prednost otroci socialno šibkih družin. Prav tem letovanjem – v Pacugu se letno zvrsti 2400 otrok, na Zapotoku pa 450, velja nameniti tudi v prihodnje vso skupno pozornost in skrb.

Lani je zimovanje na Zapotoku odpadlo odnošenje bio organizirano na Rakitni, kjer pa je bila zaradi višje cene udeležba slabša. Odpadlo je zaradi neurejenosti doma na Zapotoku, zapiski pa je ob tem potrebno tudi to, da Zapotok nudi sproščenije bivanje in neomejno ustvarjalnost otrok, s čemer se strinjajo tudi otroci, vzgojitelji kot tudi starši. Zato je izvršni svet sklenil podpreti pobudo ZPM po obnovi notranjosti doma, zato je sklenil zbrati najnujnejša sredstva, skratka s sekretariatom za družbene dejavnosti bo storil vse, da bodo zimovanja stekla že v letošnji zimi. V bližnji prihodnosti pa bo potrebno razmisliti o razširvi dejavnosti doma tudi na poletne mesece (razne kulturne prireditve za otroke, izgradnja manjšega plavalnega bazena v cenejši izvedbi, igrišča) v času solških počitnic.

Drug nič manjši problem pa je ureditev kanalizacije v letnem letovišču Pacugu. Soglasna je bila odločitev, da se v okviru občine stori vse za ohranitev te še kako potrebne morske baze, kar pomeni, da se trajno ohranja. Še več. Prepotrebno ureditev kanalizacije (ta je pogoj za obratovanje letovišča v naslednji sezoni) je treba realizirati s pomočjo razpoložljivih sredstev občine in mesta ter s prispevki večjih gospodarskih podjetij. Mnogo je občina v preteklih letih vložila v to bazo in prav je, da jo tudi v prihodnje ohranja.

Sicer pa se je v tem letu dejavnost ZPM odvijala v tesnem sodelovanju z VVO Vič-Rudnik in osnovnimi šolami ter preko svojih 18 društev. Izmed številnih dejavnosti velja omeniti vrsto aktivnosti, ki so spodbujale ustvarjalnost in raziskovalno vedoželjnost šolanja na različnih področjih (bralno značko je osvojilo 5760 učencev, Gašperjevo študijsko značko 240 učencev, taborska tekmovalna, Vesela šola, solidarnostne akcije, ...) pa preživljajo prostega časa v času počitnic, prireditve ob Tednu otroka, ...

Pri svojem nadaljnjem delu pa bo ZPM svoje aktivnosti usmerjala predvsem v otrokovo bivalno okolje – v krajevne skupnosti, kjer naj bi društva ob kadrovske okrepitevi postala nepogrešljiv »lajčni« dejavnik v izvajanju družinske politike. Zelo obetavna so razmišljanja o družinskih klubih kot avtonomni združbi samoorganiziranja staršev, ko gre za odkrivanje vitalnih problemov družbe in še bi lahko naštevali.

Osnutek zazidalnega načrta za del območja urejanja VS 1/6 London razgrnjen

Občinski izvršni svet je na seji 28. novembra sprejel sklep o javni razgrnitvi osnutka zazidalnega načrta za del območja urejanja VS 1/6 London. Od 10. decembra do 15. januarja bo osnutek tega zazidalnega načrta javno razgrnjen v avli Skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik in v prostorih KS Rudnik. V tem času lahko k osnutku zazidalnega načrta podajo svoje pripombe vsi zainteresirani občani in delovni ljudje v KS. V času javne razgrnitve mora biti organizirana javna razprava, v čemer mora krajevna skupnost Rudnik na primeren način obvestiti vse zainteresirane občane in delovne ljudi v KS Rudnik.

PODPORA IN RAZUMEVANJE IZVRŠNEGA SVETA

Ljubiteljska kultura deluje dobro

Občinska zveza kulturnih organizacij organizacijsko povezuje, programsko usmerja in strokovno podpira kulturno umetniška prizadevanja v občini. Pripravlja predstavitve dosežkov skupin na različnih področjih, nudi strokovno pomoč društvom in skupinam. Vodji in omogoča strokovno usposabljanje vodij in mentorjev za posamezne kulturne dejavnosti v društvih, šolah, krajevnih skupnostih in podjetjih. Posebno skrb ZKO posveča kvaliteti programov in se zavzema za boljše pogoje delovanja društev.

Tako je v predlogu gradiva oziroma bolje povedano poročila o delu te množične organizacije zapisal sekretariat za družbene dejavnosti, ki je obenem tudi zapisal, da ZKO dobro izpolnjuje svoje naloge. Ljubiteljska kulturna dejavnost je vsekakor v prioriteti na področju kulture, saj združuje v svoji dejavnosti največji krog ljudi.

Kulturna društva delujejo na Barju, Brezovici, v Kozarjah, na Dobrovi, v Horjulu, na Igu, v Iški vasi, v Notranjih in Vnanjih Goricah, v Podpeči, Polhovem Gradcu, Pijavi Gorici, na Robu, v Rakitni, na Sentjoštu, na Skofljici, v Tomišlju, na Turjaku, v Velikih Laščah, na Črnem vrhu pa na Žaržu, želimjah in na Vrhovcih.

Na ožjem mestnem področju delujejo kulturne skupine pri KPŠRD Karel Jeraj, VVO Ljubljana Vič, Agrotehnična Gruda, Plutal, Ilirija, Pihalni orkester Vič-Rudnik, otroški kulturni center. V Mizarstvu Ig deluje pevski zbor, v Viškem likovnem salonu in likovni koloniji na Raščici so redne razstave, zelo aktivno pa je ZKO povezana knjižnica Prežihov Voranc in njen likovni salon.

Tudi na osnovnih šolah so organizirana kulturna društva in preko njih skuša ZKO kulturne dosežke mladih enakovredno vključevati v svoje programe bodisi izobraževalnega ali prireditvenega značaja.

Družbena upravičenost gradnje osnovne šole Rakova jelša

Priprava gradnje Osnovne šole Rakova jelša je bila vključena v srednjeročni plan občine na osnovi preventivne šolskih okolišev in v skladu s programom razvoja osnovnega šolstva v občini.

Zakon o osnovni šoli opredeljuje smoter in vlogo osnovne šole, ki je »razvijati svobodno, ustvarjalno, samostojno in celovito osebnost družbe«.

»Z vsebino in organizacijo svojega celotnega delovanja se šola vključuje v prizadevanje delavcev, delovnih ljudi in občanov za socialni in kulturni razvoj svojega okolja.«

Področje Krajevne skupnosti Rakova jelša je vključeno v okoliša osnovnih šol Trnovo in Kolezija. V obeh objektih se izvaja pouk za 1.467 učencev, zmogljivost pa je le za 1.216 učencev. Poudariti je potrebno, da je šolski okoliš kombiniran s šolo Tone Seliskar na Prulah. Tako se usmerja na to šolo 115 otrok iz KS Trnovo po principu delitve okoliša, dodatno pa je tam vpisanih še 260 otrok, od tega 30 iz KS Rakova jelša. Kljub vsemu je v Trnovski šoli povprečno število učencev na oddelek že sedaj za 3 učence večje od mestnega povprečja.

V zadnjih desetih letih je bilo zaradi pospešene izgradnje velikih stanovanjskih sosesk na Trnovem in Murglah nujno zgraditi novo šolo na Koleziji. Vendar tudi ta izgradnja ni omogočila izboljšanja faktorja izmene. V obeh objektih so bili prisiljeni zaradi prevelikega števila otrok nameniti za pouk vse razpoložljive večnamenske prostore, a je kljub vsemu faktor izmene višji, kot sta občinsko in mestno povprečje.

Organizacijske in prostorske možnosti šole so pogojene z normativi. Posamezna odstopanja so v manjšem obsegu možna, vsekakor pa negativno vplivajo na osnovni smoter in vlogo šole ter kratko osnovne pravice otroka. Sem sodijo tudi prevozi v druge šole, ki niso in ne morejo biti dolgoročna rešitev.

Pridobivanje potrebnega prostora zaradi povečanega števila oddelekov v gradnji prizidkov k obstoječim objektom šol ne vpliva pozitivno na proces vzgoje in izobraževanja, saj so posegi v rekrutativne površine v vseh pogledih največkrat škodljivi. Vsekakor lahko ugotovimo, da so v objektu šole Trnovo zelo vidni rezultati prav takšnih posegov in prizadevanj. Že z izgradnjo prizidkov in vrta v neposredni bližini šole so bile zelene površine precej zmanjšane. S predvideno traso priključka k južni obvoznici bodo zunanje površine, dostopi ter dovozi nevarno zgoščeni na zelo majhnih površinah.

Zgovorne številke

V Krajevni skupnosti Rakova jelša je bilo v registru stalnega prebivalstva po podatkih Mestnega sekretariata za notranje zadeve novembra 1990 evidentiranih 3.302 prebivalcev, kar pomeni da se je prebivalstvo od leta 1981 (po popisu 2.496) povečalo z indeksom 132.

Podatki o številu otrok v starosti 7-14 let in številu rojstev v obdobju 1981-90 kažejo, da je Rakova jelša okolje, v katerem bivajo mlade družine z več otroki, saj je indeks rasti od 0-6 let kar 144, indeks rasti štirišolskoobveznih otrok pa 153. Od skupnega števila prebivalcev je otrok od 0-6 let 18,6 in od 7-14 let 10,4%, kar pomeni, da je soseska zelo mlada. Sam tip gradnje v soseski pa je take vrste, da se naselje še dolgo ne bo postaralo zaradi možnosti bivanja več generacij skupaj.

Veliko pomenijo tudi podatki za krajevno skupnost Trnovo, v kateri je indeks rasti skupnega števila prebivalcev od 1981-1990, leta 168, otrok od 0-6 let 134 in otrok od 7-14 let 264. Z izgradnjo nove šole v Rakovi jelši bi močno razbremenili Trnovsko šolo, ki je prostorsko ni več mogoče širiti.

Z večanjem števila otrok v oddelku je bistveno zmanjšan obseg individualnega dela.

S povečanjem števila oddelkov se zmanjšajo večnamenske površine, poveča se faktor izmene, kar seveda vzbudi nezadovoljstvo staršev in otrok, ki morajo pouk obiskovati v popoldanskem času.

Z ožanjem možnosti izvajanja interesnih dejavnosti izgubila šola vlogo kulturnega, športnega in družbenega središča. Pospešeno priseljavanje, predvsem mladih družin na področju okolišev teh osnovnih šol še nekaj časa ne bo ponehalo, saj so sproščene posamezne zazidalne cone za stanovanjsko gradnjo.

Zazidalni načrt za območje Rakove jelše predvideva 194 novih stanovanjskih enot. Pričakujemo lahko, da se bo stopnja rasti števila prebivalcev in števila šoloobveznih otrok bistveno in v kratkem zvišala. Upoštevati moramo predvidene gradnje v okoliških krajevnih skupnostih, od koder naj bi se otroci usmerjali v šolo na Rakovi jelši: Zeleni log – 114 novih stanovanjskih enot po sprejetem ZN VS 2/12 Sibirja, Stane Sever itd.

Poleg vsega navedenega, poznavanje krajevne skupnosti Rakova jelša kaže na to, da gre za del okoliša v katerem pričakujemo postopno vživljanje in povezovalne s starosteli na podlagi skupnega ureditvenega šema drugih, ne le hivalnih interesov. Da gre pri delu krajanov KS Rakova jelša za resnično vživljanje v okolje kažejo tudi podatki o vpisu v Osnovno šolo Prežihovega Voranca, ki izvaja program v srbohrvaškem jeziku. V šolskem letu 1988/89 je bilo vpisanih 519 učencev v srbohrvaške oddelke, v šolskem letu 1989/90 483, v letošnjem šolskem letu pa je 427 od tega 29 v prvi razred. Iz KS Rakova jelša te šole otroci ne obiskujejo.

V iztekajočem se letu je bilo organiziranih precej javnih nastopov. Osrednja kulturna prireditve je bil Dan knjižničarjev z nastopom akademika Mateja Bora, na 12. Srečanju mladih literatov je sodelovala Glasbena šola in pisatelj Miha Mate. Na prav tako 12. srečanju kulturnih skupin, ki je bilo na Brezovici, so si gledalci lahko ogledali prizadevanja mnogih režiserjev. Dvodnevna revija pevskih zborov, na kateri je nastopilo okrog 700 pevcev in 15 zborov je bila v domu španski borbe. Izbirnemu srečanju za folklorne skupine je sledilo 12. občinsko srečanje folklornih skupin, na katerem je nastopilo 190 pesalcev. Ob rudarski nesreči v Tuzli, se je ZKO odzval z odvzemno razstavo Leandra Fužirja iz Črne na Korškem z razstavo Rudarjev. Že tradicionalno 20. Revija pevskih zborov je bila na osnovni šoli Marjan Novak – Jovo in sicer jeseni. In čeprav je Viteška dvorana na Turjaku izvrstna in akustična, je v slabem vremenu premrzla. Knjižnica Prežihov Voranc in ZKO skušata organizirati kulturne večere v predstavivami, ki jih je bilo kar nekaj. V želji, da bi za prizadevanja kulturnih skupin izvedli tudi po svetu, je bil posebno zanimiv večer z nizozemskim pesnikom Gerardom Herberichsom, ki je predstavil svoj poezijo.

Kar devet gledaliških predstav so pripravila društva, zabeleženo je bilo 105 nastopov odraslih pevskih zborov vključno z uspešnimi gostovanji doma in v tujini in še marsikaj bi lahko napisali.

Člani izvršnega sveta so ob obravnavi poročilo pravzaprav izrekli priznanje ZKO za uspešno delo in se ob tem zavzeli za še tesnejšo povezavo odnosno vključenost KUD-a France Prešeren, katerega prostori naj bodo namenjeni tudi ljubiteljski kulturi. Sporočili pa so tudi pobudo, da se najprizadevnejše posameznike za njihovo uspešno delo tudi simbolično nagradi.

S sprejetim zazidalnim načrtom VS 2/11 Rakova jelša je opredeljen rezervat v skupni izmeri 12.935 m², za objekt s kapaciteto za 600 učencev. (po mnenju Zavoda RS za šolstvo je optimalna in obvladljiva šola prav šola z največ 600 učenci).

V letošnjem letu so bile za izgradnjo OŠ Rakova jelša opravljene naslednje aktivnosti:

- gradbeni odbor je zaključil razpis za izbiro projektantske organizacije,
- pripravljen je osnutek pogodbe za izdelavo projektne dokumentacije,
- v zaključni fazi je postopek za pridobitev še zadnjega manjšega dela zemljišča (546 m²),

sredstva, potrebna za vse aktivnosti do pridobitve gradbenega dovoljenja, so bila vključena v finančne plane za leto 1990; za dela do pridobitve gradbenega dovoljenja so bila predvidena in zagotovljena iz sredstev združene amortizacije osnovnih šol, za odkup zemljišča so bila vključena v plan Sklada stavbnih zemljišč za leto 1990, za delo šole v ustanavljanju zagotavlja proračun Skupščine mesta Ljubljane, kot pravni naslednik Občinske izobraževalne skupnosti iz prispevne stopnje (Odllok o zagotavljanju sredstev za skupne družbene potrebe v letu 1990).

Za leto 1990 je dinamika predvidevala izdelavo idejnega projekta, pridobitev soglasij, zemljišč in gradbenega dovoljenja, za začetek gradnje pa je bil predviden začetek gradbene sezone 1991. Najmočnejši argument za gradnjo nove osnovne šole so navedeni demografski podatki, poleg le teh pa tudi prostorske možnosti (zazidalni načrt), že vložena sredstva za pripravo projektne dokumentacije in odkup zemljišč.

Nikakor ni zanemarljiv podatek, da v šolo, ki je namenjena za učence, ki se želijo šolati v srbohrvaškem jeziku, starši s področja KS Rakova jelša, otrok ne vpisujejo.

Šola bo kot kulturnovzgojna ustanova omogočila prebivalcem krajevne skupnosti, da se aktivno vključujejo v kulturna dogajanja kraja in širše okolice, hkrati pa razvijajo vse svoje sposobnosti kulturnega podoživljanja. Izgradnja šole bo omogočila prepotrebno objekt družbenega standarda, ki bi vsaj minimalno zagotavljal potrebe po kulturnem življenju tega območja, vključujoč tudi potrebo po zagotavljanju prostorskih možnosti za kulturna dogajanja.

Za odločitev o gradnji šole je nadvse pomembno tudi naslednje: za področje krajevnih skupnosti Kolezija, Murgle, Trnovo, Stane Sever, Zeleni log, Rakova jelša je za zadnjih deset let značilna stopnja poselitve, ki v vseh parametrih izrazito presega občinsko in mestno povprečje. V občinskih planskih dokumentih je bilo sicer ves čas upoštevano izhodišče, da se ob planiranju novih stanovanjskih sosesk morajo predvideti tudi objekti družbenega standarda. Zato sta v zazidalnih načrtih za področji KS Murgle in KS Rakova jelša predvidena tudi rezervata za osnovni šoli. V skladu z načelom postopnosti in seveda ob upoštevanju pomanjkanja sredstev za naložbe za novogradnjo je nujno, da kot prioriteto upoštevamo gradnjo osnovne šole v KS Rakova jelša.

Sekretarka
Francka Trobec, dipl. org.

Uradne ure upravnih organov odslej bolj prilagojene občanom

Občinski izvršni svet je 7. novembra sprejel odredbo o spremenjenih uradnih urah občinskih upravnih organov. Le-ti so namreč zainteresirani, da občan – stranka svoje zadeve opravi v čimkrajšem možnem času in v želji, da bi odpravili zastoje in čakalne vrste ter, da bi medsebojno soodvisne službe delovale povezano. Spremembe uradnih ur se nanašajo na krajevne urade, na odmero davka na promet nepremičnin, avtomobilov in drugih premičnih stvari ter na davčno knjigovodstvo.

Uradne ure v vseh upravnih organih in strokovnih službah so:

DOPOLDNE	ponedeljek	
	torek	od 7.30 do 12. ure
	petek	
POPOLDNE	ponedeljek	od 13. do 15. ure
	svetnik	
	svetnik	od 13. do 16.30
	petek	od 13. do 14. ure

Uradne ure sprejemno-informativne pisarne so vsak dan razen sobote od 7.30 do 12. ure, v popoldanskem času pa v ponedeljek, torek in četrtek od 13. do 15. ure, v sredo od 13. do 16.30, v petek pa od 13. do 14. ure.

Uradne ure v krajevnih uradih so v ponedeljek in petek od 7. do 15. ure, v sredo pa od 7. do 17. ure.

Uradne ure blagajne, odmere davkov na promet nepremičnin, avtomobilov in drugih premičnih stvari, registracija računov in davčno knjigovodstvo (in pritičijo občinske stavbe) so dopoldne vsak dan, razen sobote od 7.30 do 12. ure, v popoldanskem času pa v ponedeljek od 13. do 15. ure, v sredo od 13. do 16.30, v petek pa od 13. do 14. ure.

Še to: Na dan pred državnim praznikom so uradne ure do 12. ure, popoldne uradnih ur ni.